
 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校や学級の中に、いじめはない。

学級の中に、人をいじめる子どもはいない。

学級の中に、いじめられる子どもはいない。

学級の子どもたちは、いじめがあれば「やめや」と言って止めることができる。

学級の子どもたちは、友だちや下級生にやさしくしている。

「いじめ」について

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまり思わない 1思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学級の子どもたちは、チャイムを守っている。

学級の子どもたちは、ろうかを走らず、歩いている。

学級の子どもたちは、机やロッカーを整とんしている。

学級の子どもたちは、集会などでは静かにし、先生や友だち話をしっかり聞いている。

学級の子どもたちは、あぶない遊びはしていない。

「ルール」や「きまり」について

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまり思わない 1思わない



 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学級の子どもたちは、あいさつをすると気持ちがいいと思っている。

学級の子どもたちは、友だちやせんせいに自分からあいさつをしている。

学級の子どもたちは、家族や地域の人にあいさつをしている。

学級の子どもたちは、そうじをまじめにしている。

学級の子どもたちは、教室やローカなどにゴミが落ちていたらひろっている。

「あいさつ」や「そうじ」について

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまり思わない 1思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学級の子どもたちは、授業中、先生や友だちの話をしっかり聞いている。

学級の子どもたちは、自分の思いや考えを発表している。

学級の子どもたちは、授業で分からないたことは、先生や友だちにたずねている。

学級の子どもたちは、授業中に 「もっと勉強したい」と思うことがある。

学級の子どもたちは、授業は分かりやすいと思っている。

「授業」について

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまり思わない 1思わない



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、子どもたちのよさやがんばりをみとめ、ほめている。

先生は、子どもたちと仲良くできている。

子どもたちは、先生に気軽に自分の思いや考えを話せる。

先生は、子どもたちを平等に接している。

先生は、子どもたちがきずつくことを「言ったり」「したり」することはない。

「担任の先生」について

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまり思わない 1思わない


